Neka je A, i =1..4 dogataj “i-ti lazov nije slagao”. Prema uvjetima zadatka je

p(Al) = p(AZ) = p(Ag) = p(A4) - %

Neka je B i=1..4 dogaaj “i-ti lazov je rekao @nu informaciju”. Prema postavci zadatka, veza
izmedu dogalaja B,i=1..4i A, i=1..4 data je sljed@m relacijama:

Bi=A;
B,=B;A;+B1A;
By = B;A3+B,As
Bs= BsA,+BsA,

Kako je ponaSanje svakog lazova neovisno od pojasatalih lazova, imamo:

p(B) = p(A)) = 5
P(B2) = p(B1) p(A2) + p(B1) p(A;) = p(Bl) P(A2) +(1 P(B1)) (1-p(A2) =
=1 % +e-p- =1
P(Bs) = P(B2) P(As) + P(B2) p(As) = p(Bz) P(A3) +(1—p(52)) (1-p(As) =
sdve po- bk
P(B4) = p(Ba) P(A4) + P(B3) P(As) = P(B3) P(A4) + (1 P(B3)) (L-p(A) =

_13
T 27 (1—§)E(1 _) 81

Mi zapravo trazimo vjerovatiio p(B1/B4), koja po Bayesovoj teoremi iznosi
P(B1/B4) = p(B1) p(B4/B1)/p(Ba)
Nedostaje nam jos vjerovattap(B4/B,), koju ¢emo izr&unati ovako:
p(B2/B1) = p(Az) = 1/3
p(By/B1) = p(B2/B1) p(As) + p(B2/B1) p(Az) = p(Bz/Bl) p(A 3) + (1-p(B2/B1)) (1-p(A3)) =
=id+a-hm-=2
p(B4/B1) = p(Bo/B1) p(As) + p(By/B1) p(As) = p(B?/Bl) p(A4) + (1-p(B4/By)) (1-p(As)) =
_5 13
2E+-m-3 =23
Konano je:

113, 41 _ 13
o(B/By) = & %—)/81 22 ~31.7%



